

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 15. 5. 93

«Ερπαίζουν τη Θεσσαλία για τον Αχελώο»

ΣΚΛΗΡΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

Του Σωτήρη Ζαχαριά

Με πειστικό τρόπο και χωρίς «να μασάνε τα λόγια τους» οι εκπρόσωποι του τοπικού ΤΕΕ επιχειρηματολόγησαν χθες σε συνέντευξη τύπου υπέρ της αναγκαιότητας του έργου έκτροπής του Αχελώου και κατήγγειλαν ποικίλες μεθοδεύσεις που αποσκοπούν στην ματαιώσή του. Χαρακτήρισαν εμπαιγμό την διγλωσσία των πολιτικών κομμάτων και κάλεσαν τους φορείς και το λαό της Θεσσαλίας σε κινητοποίηση για την αποτροπή των σχεδίων που απεργάζονται οι αντιθέμενοι στην έκτροπή.

Επαναβεβαιώνει, για μια φορά ακόμη, την αταλάντευτη θέση της για την έναρξη υλοποίησης της πρώτης φάσης του έργου Τώρα.

Αυτό πρέπει να γίνει μέσα στα πλαίσια της γνωστής σύμβασης και των οικονομικών ανταλλαγμάτων, όπως αυτά μας είναι γνωστά.

Εμείς πιστεύουμε πως δεν θα τολμήσουν κάποιιο να περιλάβουν στη σύμβαση σκανδαλώδεις όρους, αλλά σε καμία περίπτωση δεν θα δεχθούμε ορισμένοι όροι να βαπτισθούν ως σκανδαλώδεις.

Μας χωρίζουν ελάχιστες μέρες, (σύμφωνα με τις κυβερνητι-

βαρές επιφυλάξεις, για το κατά πόσο όλοι αυτοί, έχουν επίγνωση της αναγκαιότητας του έργου και των προβλημάτων της Θεσσαλίας και της οικονομίας μας.

Μακάρι να διαψευσθούμε και θα είμαστε οι πρώτοι που θα σφίξουμε το χέρι όσων ταχθούν υπέρ της άμεσης έναρξης υλοποίησης του έργου, ψηφίζοντας τη σύμβαση.

Χθες το μεσημέρι σε συνέντευξη τύπου ο πρόεδρος κ. Διον. Λιθέρης, ο αντιπρόεδρος κ. Ιωάν. Κοκκάρας, ο γ. γραμματέας κ. Παντ. Κωνσταντόγλου και τα μέλη της Δ.Ε. κ. Τάσος Μπαρμπούτης και Ιωάν. Παπαϊωάννου παρουσίασαν τις θέσεις του Τεχνικού Επιμελητηρίου επι-



Με μια αρκούντως σκληρή όσο και προσεγμένη στις διατυπώσεις της ανακοίνωση - καταγγελία τοποθετείται, η διοικούσα επιτροπή του τμήματος Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας του ΤΕΕ, στις εξελίξεις που προέκυψαν στο θέμα της έκτροπής του Αχελώου ελάχιστες ημέρες πριν την επικύρωση της σύμβασης από τη Βουλή.

Σ' αυτή αναφέρονται τα ακόλουθα:

κός εξαγγελίες), από τη λήψη της απόφασης στη βουλή για την επικύρωση της σύμβασης και όσο πλησιάζουμε προς την κρίσιμη αυτή στιγμή, συμβαίνουν τα εξής τραγελαφικά:

Συμφωνούν όλοι με την αναγκαιότητα υλοποίησης του έργου, ενός έργου έντονα αναπτυξιακού και από τα μεγαλύτερα εθνικής κλίμακας έργα στη χώρα. Την ίδια στιγμή, αυτοί οι ίδιοι δηλ. τα κόμματα (συμπολιτευση και αντιπολίτευση) βουλευτές όλων των κομμάτων, παράγοντες και παραγοντισκοί οργανισμοί, μερίδα του τύπου, καθώς και εκπρόσωποι οικονομικών συμφερόντων, είτε ταλαντεύονται, είτε ανταγωνίζονται στην εφεύρεση προσχημάτων με στόχο...

κεντρώνοντας στον «λυσσαλέο» - όπως τον χαρακτήρισαν - αγώνα στον οποίο έχουν επιδοθεί κύκλοι που έχουν οικονομικά, πολιτικά και τοπικιστικά συμφέροντα από την ματαιώση του έργου της έκτροπής.

Οι εκπρόσωποι των μηχανικών πρότειναν να ενταθεί και να απλωθεί σε όλη τη χώρα η δράση της συντονιστικής επιτροπής φορέων της Θεσσαλίας και προέβλεπαν την αναγκαιότητα για κινητοποιήσεις του θεσσαλικού λαού. Δεν παρέλειψαν να υπενθυμίσουν το πλήθος των στοιχείων που συνηγορούν υπέρ της ωφελιμότητας, της αναγκαιότητας και της βιωσιμότητας του έργου ενώ τεκμηρίωσαν ακόμη μια φορά το αβάσιμο των φόβων που διατυπώνονται

DU

ερω-
ημε-
ονά-

τα-
ική
τικές

τησε
λανα-

ιστά
πλά-
ύρων

ρφο-
που
ι χά-

πείας
V.I.P.

ΟΡΗΣΕ